



中正學園

樂於學習·創意多

發行人：徐韶佑 校長
編輯：李佳穎 主任

余雅菁 會長
陳宗熙 主任

學校網址：<http://www.ccps.ntpc.edu.tw>
周淑媛 主任 羅秋霞 主任



咱來講台語，逐工攏歡喜

今年兒童節的分站活動中，有一站是需要有通關密碼的——「請講咱e暗號：咱來講台語，逐工攏歡喜」「歡迎，請入來坐！」。本活動帶領學生到教育部網站查詢自己姓名的台語發音與寫法，並親手繪製專屬的熱縮片姓名吊飾，讓學生了解台語可以很生活化，也可以很文創喔！

雙語生活教學，開啟學生新視野

為配合2030雙語政策，特邀請本市生活領域教學專業師資到校，辦理雙語教學研習，讓本校教師更掌握雙語教學與生活課程的結合，透過教師教學增能，提高學生學習成效，促進學生學習動機和學習興趣，未來能有效幫助學生更輕鬆獲取知識和技能。



防災教育宣導

「居安思危，人定勝天！」防災教育宣導活動邀請到新店區公所社會人文課到校進行宣導，從活動中教導孩子防災、避難的觀念，並認識新店區的臨時收容所及避難處所，讓本校學童了解遇到災難時，可前往何處求助。



探索驗證科學展覽

科展是讓孩子學習運用科學的方法設計實驗，動手解決疑問和困難，藉著分析數據，找到操縱變因的影響，最後用口頭報告的形式將結果說給別人聽懂的一個過程。本學期校內科展共有9個主題，內容包含化學科、物理科、地球科學、生活與應用科學科，精采的簡報內容都放在中正影片庫，歡迎點閱一起探索科學的奧妙！其中「保冷我最行——以多種材料自製保冷冰磚之保冷效果研究」和「撲克牌～你要飛到哪裡？」兩件作品代表學校參賽，晉級新北市複審階段，預祝他們再創佳績！





112年4月號



校內語文競賽、 低年級說故事比賽



歷經3個星期的時間，111學年度校內



語文競賽及低年級說故事比賽終於圓滿結束。大、小選手們準備充足，表現明顯可見的進步及優異，感謝所有參賽選手為比賽所做的準備，也感謝老師們對選手的指導，期待選手們將來代表學校出賽、能為校爭光。比賽成績已公告於學校網站，歡迎上網瀏覽。



行動書車到中正

新北市立圖書館行動書車於兒童節活動期間，到中正國小進行書車巡迴服務，與學生們共度假期時光。行動書車提供了各種類型的書籍，讓學生們可以根據自己的興趣和喜好選擇，學生踴躍辦理新北市圖書館借書證，並在現場閱讀和借閱書籍，以及參加閱讀闖關遊戲。圖書館行動書車提供了豐富的書籍和資源，為學生們提供了一個新的閱讀體驗，學生們表示，透過行動書車，他們可以增加閱讀的機會和樂趣，同時，中正國小圖書館也提供借書換好禮的活動，讓學生感受到書館的溫暖。



行動書車提供了豐富的書籍和資源，為學生們提供了一個新的閱讀體驗，學生們表示，透過行動書車，他們可以增加閱讀的機會和樂趣，同時，中正國小圖書館也提供借書換好禮的活動，讓學生感受到書館的溫暖。



111學年度全國學生音樂比賽 ~弦樂合奏~榮獲全國特優~



面對挑戰，教師團隊一直告訴孩子們，全國賽會遇到來自各地的菁英，但最大的對手是來自自己。經歷了寒訓、連假、開學後的假日加練，備賽途中有笑、有淚、有自滿也有挫敗，而這正是長大的過程。中正弦樂團不只是为了追求成績，更看重這些成長點滴。看到孩子們在舞臺上蛻變成成熟、煥然一新，就知道這些過程全值都值得。全國特優的成果，歸功於一直以來都沒有放棄的孩子們。歡迎有興趣的孩子們，一起加入中正管弦樂團。



CPR+AED急救教育訓練

CPR 是「心肺復甦術 (cardiopulmonary resuscitation)」的英文簡寫，是種藉由壓胸按摩恢復患者呼吸及血液循環，確保腦部維持正常功能的救命術；AED (自動體外心臟去顫器)，可以自動判斷特定的心律不整，並且給予去顫電擊，用來急救瀕臨猝死的病患。

邀請新北市消防隊專業人員進行CPR及AED急救教育訓練，學習CPR急救與AED操作能力，提升教職員工生的危機處理應變能力。



急救教育訓練

112年度全國角力錦標賽



本次比賽總計獲得高年級男子組團體冠軍及4金3銀2銅的好成績。藉由角力訓練可以培養學生團結合作精神，獲得正確的學習態度，並類推到其他科目上，提升其他學科的學習效力，歡迎有興趣的小朋友，一起加入角力隊。

新北市第二屆「宋展河盃」國小桌球錦標賽榮獲佳績

榮獲國小男生組第二名及國小女生組第六名。孩子們，平常辛苦的練習，有點小小的成就，真的恭喜他們。也感謝馥穉老師，平時辛苦的指導。



新北市樂樂棒球比賽 六年級組第四名



608班全體小朋友，經過長時間的練習，代表學校出賽，經過2天緊張刺激的比賽，勇奪樂樂棒球比賽全市第四名的佳績，感謝導師梁恆華老師及黃志昌老師，平時用心的指導。



112年4月號

YES, I CAN! 全球DFC挑戰



今年創意中心GTR13四年級學生挑戰主題為「『胃』來午餐計畫」、「滿『溢』的廁所」。兩組學生以日常生活中的感受出發，想像如何解決問題，藉由訪談活動以及實際執行，來讓未來更美好，成果已經完成，歡迎大家上網搜索這兩個主題名稱，一起來看看他們如何完成任務的吧！



倍世界交朋友

505和507以及創意中心六年級同學，共三個班級前往宜蘭傳藝中心進行校外教學。進行教育部閩南語沉浸式教學計畫之參訪活動，欣賞結合台灣傳統與創新的戲曲，融合在地人文特色。在校園中自然增加師生台語對話的機會，在參訪過程中孩子們也嘗試開口和老師、同學以外的人講台語，讓台語融入我們的生活中，一起復育母語環境。



性別平等教育宣導



五年級學生參與性別平等教育宣導，學習在各種不利情境下要相信自己感覺，勇敢拒絕不當碰觸。學校也藉由本次活動來提高學生自我保護的能力，強調尊重和包容的態度，一起營造平等的社會環境。



晨光教學工作坊

晨光教學舉辦工作坊，提供老師們多元化的教學資源。這次邀請劉明儀老師分享部件教具「魔法漢字」在補救教學中應用的技巧。劉老師講解如何運用漢字圖卡提升學生學習興趣，並介紹教學實例，提供老師們融入自己的教學，為學生創造更多學習樂趣！

